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「
結
婚
」
の
イ
メ
ー
ジ
は
、
既
婚

者
・
未
婚
者
、
結
婚
年
数
に
よ
っ
て
、

ど
う
違
う
の
で
し
ょ
う
か
。

上
に
示
し
た
の
は
、
昨
年
４
月
、

イ
ン
タ
ー
ワ
イ
ヤ
ー
ド(

株)

が
、
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
全
国
の
10
代
か
ら

60
代
以
上
の
男
女
、
６
、
６
９
３
人

を
対
象
に
行
っ
た
「
結
婚
観
に
関
す

る
ア
ン
ケ
ー
ト
」
の
一
部
で
す
。

変
わ
っ
て
ゆ
く
結
婚
観

漢
字
１
字
で
結
婚
観
、
結
婚
生
活

を
表
す
と
し
た
ら
と
い
う
設
問
の
回

答
で
す
。未

婚
、
結
婚
を
予
定
し
て
い

る
、
結
婚
５
年
未
満
で
１
位

で
す
。
未
婚
者
は
希
望
と
し
て
、
既

婚
者
は
、
実
感
と
し
て
こ
の
字
を
選

ん
だ
よ
う
で
す
。

結
婚
５
〜
９
年
目
で
１
位
。

結
婚
１
〜
４
年
目
、
10
〜
29

年
目
で
は
２
位
で
、「
一
緒
に
い
て

楽
し
い
」、「
家
族
に
恵
ま
れ
た
」
な

ど
の
コ
メ
ン
ト
が
多
い
よ
う
で
す
。

結
婚
10
年
以
上
の
各
層
と
、

以
前
結
婚
し
て
い
た
人
の
層

で
１
位
。
結
婚
生
活
が
長
い
人
が
選

ん
で
い
ま
す
。「
お
互
い
に
我
慢
す

る
こ
と
が
重
要
」、「
本
音
を
忍
ば
せ

る
」
な
ど
の
コ
メ
ン
ト
が
あ
る
よ
う

で
す
。未

婚
で
２
位
、
結
婚
を
予
定

し
て
い
る
で
３
位
、
結
婚
５

年
未
満
で
５
位
で
す
。
30
〜
39
年
目

の
層
で
は
、
幸
よ
り
も
上
の
２
位
で

す
。
以
前
結
婚
し
て
い
た
人
の
層
で

も
４
位
に
な
っ
て
い
ま
す
。「
愛
が

無
け
れ
ば
始
ま
ら
な
い
」
、
「
家
族

愛
」、「
愛
が
あ
る
か
ら
我
慢
出
来
る
」

な
ど
の
コ
メ
ン
ト
が
あ
り
ま
し
た
。

幸
か
ら
忍
へ
と
変
わ
る

結
婚
前
は
、「
幸
せ
に
な
る
」
こ

と
を
望
み
、「
結
婚
＝
幸
せ
に
な
る

こ
と
」
と
感
じ
て
い
る
よ
う
で
す
。

こ
れ
は
あ
る
意
味
当
然
の
こ
と
で
し

ょ
う
か
。
い
ざ
結
婚
し
て
、
５
年
経

過
す
る
と
「
楽
」
へ
と
変
わ
り
、
さ

ら
に
５
年
を
経
過
す
る
と
、
そ
の
イ

メ
ー
ジ
の
１
位
は
「
忍
」
へ
と
変
わ

っ
て
い
き
ま
す
。
結
婚
し
て
子
供
が

生
ま
れ
、
家
族
が
増
え
る
こ
と
も
、

変
化
の
要
因
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

そ
う
い
え
ば
結
婚
式
の
ス
ピ
ー
チ

で
も
、「
片
目
を
つ
ぶ
っ
て
」
と
か
、

「
結
婚
は
忍
耐
」
な
ど
と
い
う
言
葉

が
よ
く
登
場
す
る
よ
う
な
気
が
し
ま

す
ね
。
そ
れ
は
実
際
の
結
婚
生
活
が

こ
ん
な
ふ
う
に
変
わ
っ
て
ゆ
く
か
ら

な
の
で
し
ょ
う
か
。

�あなたは結婚していますか？

【結婚観に関するアンケート】提供：ＤＩＭＳＤＲＩＶＥ（http://www.dims.ne.jp/）

�回答者の内訳（総数6,693人）

�結婚観・結婚生活をイメージする漢字は何ですか？

男 性

女 性

未 婚 結婚を予定している 以前結婚していた

結婚 １～４年目 結婚 ５～９年目 結婚 10～19年目

結婚 20～29年目 結婚 30～39年目 結婚 40年目～

2,440人

4,253人

36％

64％

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代以上

90人

1,399人

2,626人

1,729人

634人

215人

1％

21％

39％

26％

9％

3％

１
２
３
４
５

幸
愛
安
楽
共

190
127
116
106
97

１
２
３
４
５

幸
楽
安
共
愛

134
121
79
45
38

１
２
３
４
５

忍
楽
和
幸
愛

88
51
47
45
43

１
２
３
４
５

幸
共
愛
安
楽

13
10
9
7
6

１
２
３
４
５

楽
幸
安
忍
和

111
94
65
65
43

１
２
３
４
５

忍
愛
幸
和
楽

54
23
22
20
16

１
２
３
４
５

忍
苦
耐
愛
和

29
39
16
11
10

１
２
３
４
５

忍
楽
幸
安
耐

172
130
93
89
66

１
２
３
４
５

忍
幸
和
協
諦

15
10
3
2
2

現在結婚している
以前は結婚していた

未婚
結婚が決まっている

67％

2％4％

27％


